	Расчетно-графическое задание № 1
 

	1.	Два  груза  массами  m1  =  10 кг и m2 = 15 кг подвешены на  нитях  длиной  l = 2 м так, что грузы соприкасаются между собой.  Меньший груз был отклонен на угол 60 град. и выпущен. Определить  высоту  h,  на  которую  поднимутся  оба груза после удара. Удар  грузов считать неупругим.     
Ответ: h =16 см. Рисунок: нет.  

	2.	Точка  движется  равномерно  со  скоростью  v по окружности  радиусом  R  и  в  момент  времени, принятый за начальный (t=0),  занимает   положение,   указанное   на   рисунке  1.8.  Написать  кинематическое уравнение движения точки: 1) В декартовой системе  координат,  расположив оси так, как это указано на рисунке; 2) В  полярной системе координат (ось х считать полярной осью).     [image: ~filldb14]
Ответ: Рис. 1. 8.  

	3.	Стальная проволока некоторого радиуса выдерживает натяжение  до  2.94  кH. На такой проволоке подвешен груз массой 150 кг. На  какой  наибольший угол можно отклонить проволоку с грузом, чтобы  она не разорвалась при прохождении грузом положения равновесия?     
Ответ: альфа=60 град. Рисунок: нет.  

	4.	Тело  брошено  со скоростью V0 под углом к горизонту. Время  полета t=2.2 c. На какую высоту h поднимется тело?     
Ответ: h=5.9м. Рисунок:нет  

	5.	Найти скорость V относительно берега реки: а) лодки, идущей  по  течению;  б)  лодки, идущей против течения; в) лодки, идущей  под  углом  альфа=90  град  к течению. Скорость течения реки U=1  м/с, скорость лодки относительно воды V0=2 м/с.     
Ответ: а)V=3 м/с; б)V=1 м/с; в)V=2.24 м/с. Рисунок:нет  

	6.	Точка  А  движется  равномерно со скоростью v по окружности  радиусом  R.  Начальное  положение  точки и направление движения  указаны  на  рисунке  1.  8.  Написать  кинематическое уравнение  движения проекции точки А на направление оси х.     
Ответ: Рис. 1. 8.  

	7.	Два  неупругих  шара массами m1 = 2 кг и m2 = 3 кг движутся  со  скоростями соответственно v1 =8 м/с и v2 = 4 м/с. Определить  увеличение  внутренней  энергии  шаров  при  столкновении в двух  случаях:  1)  меньший  шар  нагоняет  большой;  2) шары движутся  навстречу друг другу.     
Ответ: 1) 9,6 Дж; 2) 86,4 Дж. Рисунок: нет.  

	8.	Льдина  площадью  поперечного  сечения S=1м**2 и высотой Н=  0,4  м  плавает  в  воде.  Какую  работу  надо  совершить, чтобы  полностью погрузить льдину в воду?     
Ответ: А=7.84Дж. Рисунок: нет.  

	9.	Движение  точки по прямой задано уравнением х = А*t+B*t**2,  где  А=2  м/с,  В=  -  0.  5м/с**2.  Определить  среднюю путевую  скорость движения точки в интервале времени от t1=1c до t2=3с.     
Ответ: 0. 5 м/с Рисунок: нет.  

	10.	Точка  движется по окружности радиусом R=20 см с постоянным  тангенциальным  ускорением  а =5 см/с. Через какое время t после  начала  движения  нормальное  ускорение  а точки будет: а) равно  тангенциальному; б) вдвое больше тангенциального?     
Ответ: а) t=2 c; б)t=2.8 c. Рисунок:нет  
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